



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista
Seção de Assuntos Institucionais, Comunicação e Eventos
Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG
3334122906 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 33 DE 19 DE ABRIL DE 2024**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO IFMG - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA****RETIFICAÇÃO 01**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 8º da Portaria IFMG nº 1.195, de 11 de outubro de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 16 de outubro de 2023, Seção 2, Edição nº 196, página 23, considerando Art. 2º, inciso IV, da Lei 8745/1993, o Decreto 7.485/2011, a Instrução Normativa n. 19/2020 e Decisão Judicial exarada no Processo no 5043371-85.2022.4.02.5101 da 27ª Vara Federal do Rio de Janeiro, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital nº 33 de 19 de abril de 2024 - Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto de Administração para o Campus São João Evangelista**, conforme segue:

Onde se lê:

Quadro II: Especificação da vaga e habilitações mínima exigida

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
Administração	01	40 horas semanais	Bacharel em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais

Leia-se:

Quadro II: Especificação da vaga e habilitações mínima exigida

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
-----------------	-------------	---------------------	----------------------------

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
Administração	01	40 horas semanais	<ul style="list-style-type: none"> Bacharel em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais; ou Bacharel em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais e especialização em Gestão ou Administração Pública o u especialização em Educação; ou Bacharel em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais e MBA em Administração ou MBA em Gestão Financeira, Controladoria ou Auditoria ou Mestrado em Administração ou Mestrado em Educação ou Mestrado em Economia ou Mestrado em Ciências Contábeis; ou Bacharel em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais e Doutorado em Administração ou Doutorado em Educação ou Doutorado em Economia ou doutorado em Ciências Contábeis.

Onde se lê:

Quadro IV: Remuneração detalhada, em R\$

Classe	Nível	Vencimento Básico (40 horas semanais)	Habilitação Exigida	Retribuição por Titulação (TR) 40 horas semanais	Complementação do Piso Salarial (40 horas semanais) R\$ 4.580,57	Total da Remuneração
DIV-I	-	R\$ 5.888,20	Graduação	-	-	R\$ 5.888,20
			Aperfeiçoamento	R\$ 441,61	-	R\$ 6.329,81
			Especialização	R\$ 883,23	-	R\$ 6.771,43
			Mestrado	R\$ 2.208,08	-	R\$ 8.096,28
			Doutorado	R\$ 5.078,57	-	R\$ 10.966,77

Leia-se:

Quadro IV: Remuneração detalhada, em R\$

Classe	Nível	Vencimento Básico (40 horas semanais)	Habilitação Exigida	Retribuição por Titulação (RT) - 40 horas semanais	Complementação do Piso Salarial (40 horas semanais) R\$ 4.580,57	Total da Remuneração
Titular	-	R\$ 7.285,77	Graduação	-	-	R\$ 7.285,77
			Aperfeiçoamento	R\$ 546,43	-	R\$ 7.832,20
			Especialização	R\$ 1.092,87	-	R\$ 8.378,64
			Mestrado	R\$ 2.732,16	-	R\$ 10.017,93
			Doutorado	R\$ 6.283,97	-	R\$ 13.569,74
D IV	1	R\$ 5.888,20	Graduação	-	-	R\$ 5.888,20
			Aperfeiçoamento	R\$ 441,61	-	R\$ 6.329,81
			Especialização	R\$ 883,23	-	R\$ 6.771,43
			Mestrado	R\$ 2.208,08	-	R\$ 8.096,28
			Doutorado	R\$ 5.078,57	-	R\$ 10.966,77
D III	1	R\$ 4.187,67	Graduação	-	R\$ 392,90	R\$ 4.580,57
			Aperfeiçoamento	R\$ 314,07	R\$ 78,83	R\$ 4.580,57
			Especialização	R\$ 628,15	-	R\$ 4.815,82
			Mestrado	R\$ 1.570,37	-	R\$ 5.758,04
			Doutorado	R\$ 3.611,87	-	R\$ 7.799,54
D II	1	R\$ 3.780,34	Graduação	-	R\$ 800,23	R\$ 4.580,57
			Aperfeiçoamento	R\$ 283,53	R\$ 516,70	R\$ 4.580,57
			Especialização	R\$ 567,05	R\$ 233,18	R\$ 4.580,57
			Mestrado	R\$ 1.417,63	-	R\$ 5.197,97
			Doutorado	R\$ 3.260,54	-	R\$ 7.040,88
D I	1	R\$ 3.412,63	Graduação	-	R\$ 1.167,94	R\$ 4.580,57
			Aperfeiçoamento	R\$ 255,94	R\$ 912,00	R\$ 4.580,57
			Especialização	R\$ 511,90	R\$ 656,04	R\$ 4.580,57
			Mestrado	R\$ 1.279,74	-	R\$ 4.692,37
			Doutorado	R\$ 2.943,39	-	R\$ 6.356,02

São João Evangelista, 25 de abril de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Flavio Rocha Puff, Diretor(a) Geral**, em 25/04/2024, às 10:55, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1910831** e o código CRC **F12F363C**.
